
 بسمه تعالی 
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران  6قهطمن   اداره آموزش و پرورش 

 هنرستان نمونه دولتی رسالت
 

 

  :)صندلی(  شماره کارت 

   :  ی گنام و نام خانواد

 4تا1فتاده های فیزیک پودمان ا  : نام  درس 

             مرتضی محمدی وند      :   نام دبیر 

 

 مشترک رشته :

 : دهم  پایه 

 103-102-101 کلاس :

 1402ماه   خرداد    - نوبت دوم    نوبت امتحانی : 

 

 ساعت آزمون :  

 اضافه  10دقیقه بعلاوه  80وقت امتحان : 

 1402/  03   /  3   تاریخ امتحان : 

     1401- 1402 :         سال تحصیلی
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متر بر   10)شتاب جاذبه زمین در همه مسایل  نمره دارد. 4هر سوال طبق هر پودمانی که نمره ندارید پاسخ بدهید.:   هنرجویان محترم

 مجذور ثانیه فرض شود(. 

 پودمان یک:

 کمیت  -2بردار   - 1مفاهیم زیر را تعریف کنید :  -1

 تا نام ببرید.3اصلی کدامند؟    یکاهای -2

 نیوتن است. هر بردار چقدر اندازه دارد؟ 4جمع دو بردار همسوی مساوی  -3

 چرا جابجایی با مسافت طی شده لزوما برابر نیست. با مثالی شرح دهید. -4

کنید. رعایت   درجه است. بردار برآیند را رسم 45متری جابجایی داریم. زاویه بین آنها  4متری و 6دو بردار عمود بر هم  -5

 استانداردهای مقیاس الزامی است و بدون آن نمره ای تعلق نمی گیرد.

 

 

 پودمان دو:

 شتاب به تغییر جهت بستگی دارد. -نیرو همان تغییرات جرم است.   ب -درست هستند؟  الفتعاریف زیر آیا  -1

 قانون اول نیوتن را با ذکر یک مثال تبیین کنید. -2

 متر بر ثانیه می دود. نیروی بدن او چقدر است؟  6کیلوگرمی با سرعت  800یک گاو  -3

 متری زمین ایستاده است. نیروهای وارد بر آن را نقاشی کنید.  10تنی در ارتفاع  17یک هواپیمای عمود پرواز  -4

رعت کیسه چقدر  ثانیه س 1.5کیلوگرمی آویزان وارد می کند. پس از  50نیوتنی را به یک کیسه بوکس  50بروسلی یک ضربه  -5

 خواهد بود؟ 
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 پودمان سه:

سرد از فولاد  جنبش مولکولی فولاد  -زیاد است جچگالی دما -دارد بفشار هوا  - الفبی معناست. شرح دهید.      اصطلاح کدام  -1

 گرم کمتر است. 

 است. آیا این جمله درست است؟ گرم بر سی سی 8چگالی ذوب آهن اصفهان دارای یک کیلوگرم فولاد  -2

 متر چقدر است؟)بدون هوا فرض کنید(  2گرم بر سی سی و ارتفاع روغن  0.9فشار ته یک مخزن با روغنی با چگالی  -3

گرم بر سی   1و آب  13.6در آزمایش توریچلی اگر به جای جیوه از آب استفاده کنیم ارتفاع لوله چقدر باید باشد؟ چگالی جیوه  -4

 سی است.

سانتیمتر زیادتر شده است. با فرض فشار  2گرم بر سی سی به اندازه  13.6ارتفاع ستون مایع با چگالی  uمخزن فشار سنج  در یک -5

 پاسکال فشار پشت مایع را محاسبه کنید.  100000هوای 

 

 

 

 پودمان چهار: 

 بی نظمی چه ارتباطی با دما دارد؟ -1

 گرمایی به صورت تابش انرژی   – به صورت رسانش گرماییکدام انرژی زودتر منتشر می شود؟       انرژی  -2

درجه سلسیوس رسیده است.   65دقیقه به دمای  10درجه سلسیوس داریم. با کمک شعله در مدت  45یک  کیلوگرم آب با دمای  -3

 ژول بر کیلوگرم درجه سلسیوس فرض کنید.  4200توان گرمایی داده شده چقدر بوده است؟ گرمای ویژه آب را 

  20ین دو نقطه خطکش دار می بندیم. در زمستان با دمای منفی  درجه سلسیوس است. آن را ب 50دمای یک سیم برق در تابستان  -4

 میلیونیم بر متر فرض کنید.  6درجه سلسیوس طول سیم چقدر کاهش می یابد؟ ضریب انبساط دمایی سیم را 

 چرا لباس های هوادار در زمستان گرمتر هستند؟  -5


